
 

Ανακοίνωση ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Καμία νέα δίωξη στον Τάσο Θεοφίλου
Κάτω οι σκευωρίες της ασφάλειας
Άμεση κατάργηση των τρομονόμων

Η επαναφορά της υπόθεσης Θεοφίλου από τον αντιεισαγγελέα του Αρείου Πάγου ( και πρώην εισαγγελέα
της αντιτρομοκρατικής )Ιωάννη Αγγελή, μέσω του αιτήματος αναίρεσης κατά της απόφασης του
Εφετείου με την οποία είχε κηρυχθεί αθώος από όλες τις κατηγορίες που τον βάρυναν δεν είναι κάποια
ιδιοτροπία του δικαστικού μηχανισμού, αλλά η επικύρωση της εισόδου σε μια νέα περίοδο
ολοκληρωτισμού, απαραίτητου για να καμφθεί κάθε κοινωνική αντίσταση απέναντι στην συνεχιζόμενη
επίθεση που εξαπολύουν κράτος, κεφάλαιο και οι πολιτικοί τους εκφραστές.
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Η αίτηση αναίρεσης θα εξεταστεί στις 11 Μαΐου στο Ε Ποινικο Τμήμα του Αρείου Πάγου και αν γίνει
δεκτή, ο Τάσος Θεοφίλου θα επιστρέψει στην φυλακή με βάσει το αρχικό κατηγορητήριο που κατέρρευσε
παταγωδώς στο περασμένο Εφετείο μέχρι να επαναληφθεί εκ νέου από άλλους δικαστές. Είναι σαφές ότι
το δεδικασμένο που άφησε το Εφετείο τον Ιούλιο 2017 που βγήκε η απόφαση, με πλήρη κατάρρευση
μεγάλου μέρους του τρομονόμου τόσο για τα άρθρα του 187Α, όσο και για την χρήση του DNA, ήταν μία
νίκη της υπερασπιστικής γραμμής όσο και του κινήματος αλληλεγγύης που δυσκολεύει κατά πολύ το
κράτος και τον δικαστικό μηχανισμό, που πασχίζουν να θεμελιώσουν με κάθε τρόπο τον τρομονόμο αλλά
και την αλλαγή του ποινικού δικαίου από δίκαιο της πράξης σε δίκαιο των προθέσεων. Ακόμα η απόφαση
συνέβαλε αποφασιστικά στην αχρήστευση της χρήσης του DNA από την «αντιτρομοκρατική», που
εξακολουθεί ακόμα και σήμερα να βλέπει τρομοκράτες μόνο στον αντικαπιταλιστικό χώρο και ποτέ στην
εγκληματική δράση των ναζιστών, ως αποδεικτικού υπερόπλου για το στήσιμο των σκευωριών της νέας
εποχής.

Είναι πολλά τα «μεμονωμένα» περιστατικά των στημένων δικών και των καταδικών χωρίς αποδείξεις,
μόνο και μόνο με τις διατάξεις της αντιτρομοκρατικής νομοθεσίας. Όμως είναι αποκαλυπτικά της
κυρίαρχης πολιτικής στρατηγικής όπως υλοποιείται σήμερα, με την αγαστή συνεργασία κράτους,
αστυνομίας και δικαστικής εξουσίας. Εντάσσεται στα πλαίσια της κατασκευής του φαινομένου της
λεγόμενης «νέας τρομοκρατίας», που φιλοδοξεί στην καλλιέργεια μιας αίσθησης διαρκούς απειλής προς
την κοινωνία, και την πλήρη ποινικοποίηση και εκδικητική δίωξη κάθε διαφορετικής φωνής, των
αγωνιστών και των αγωνιστριών, τελικά του ίδιου του λαού που αγωνίζεται. Η συζήτηση για την
αναθεώρηση των άρθρων 187 και 187Α του Ποινικού Κώδικα και η επέκταση της ποινικής δίωξης με βάση
τη γνώμη ή τις προσωπικές σχέσεις και όχι την παράνομη πράξη ,η καταδίκη σειράς αγωνιστών και
αγωνιστριών με απόλυτη επιθετικότητα και χωρίς αναγνώριση κανενός ελαφρυντικού, η άρνηση των
αδειών των πολιτικών κρατουμένων και εν γένει η μεταχείριση των κρατουμένων (Δημάκης) οι
απαράδεκτες συνθήκες κράτησης των κρατούμενων μητέρων με τα παιδιά τους, αυτά και τόσα άλλα
αποτελούν κομμάτια ενός παζλ ακραίων μεθοδεύσεων και εκδικητικότητας, κατάρρευσης και αυτών
ακόμα των βασικών κανόνων της αστικής δημοκρατίας, με στόχο την τρομοκράτηση του «εχθρού λαού»
μπροστά στις επόμενες εξεγέρσεις του, απέναντι στη μνημονιακή κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ και τη
στρατηγική της.

Το εργατικό και λαϊκό κίνημα, κάθε αγωνιστής και αγωνίστρια που έχει νιώσει στο πετσί του τη βία του
κράτους σε κάθε της μορφή, τα δακρυγόνα ,το ξύλο και τις διώξεις ενάντια στους εκατοντάδες χιλιάδες
του κόσμου της εργασίας και της νεολαίας που βγήκαν στους δρόμους τα προηγούμενα χρόνια, δεν
μπορεί παρά να σταθεί στο πλευρό του Τάσου Θεοφίλου αλλά και κάθε θύμα των σκευωριών κράτους-
αστυνομίας-κυβέρνησης.

Απέναντι στο καθεστώς έκτακτης ανάγκης που γίνεται πλέον ο κανόνας της παρούσας φάσης
της αστικής δημοκρατίας, προτάσσουμε την ανάγκη ενός ενιαίου, μαχητικού και
ανυποχώρητου κινήματος αλληλεγγύης. Καλούμε, συμμετέχουμε στην πορεία αλληλεγγύης το
Σάββατο 5/5 στο Θησείο στις 13.00, στη συναυλία συμπαράστασης το Σάββατο 5/5 βράδυ στην
πλατεία Πρωτομαγιάς, αλλά και στις 11/5 στις 9.00 στον Άρειο Πάγο.

Ανακοίνωση ΝΑΡ



Η επαναφορά της υπόθεσης Θεοφίλου από τον
αντιεισαγγελέα του Αρείου Πάγου, που αιτήθηκε
αναίρεση κατά της απόφασης του Εφετείου με την
οποία είχε κηρυχθεί αθώος από όλες τις κατηγορίες
που τον βάρυναν, δεν είναι κάποια ιδιοτροπία του
δικαστικού μηχανισμού, αλλά η ίδια του η ουσία. Είναι ο
επιθετικός ρεβανσισμός ενός συστήματος επιβολής της
εκμετάλλευσης και του άδικου ενάντια στους νέους, τους
εργαζόμενους, τους αγωνιστές.

Η αστική δικαιοσύνη είναι εδώ και δεν είναι τυφλή απέναντι σε όλους, παρά μόνο για τους λίγους, τους
έχοντες και κατέχοντες. Κλείνει τα μάτια της (ή χρησιμοποιείται καταλλήλως) μπροστά σε σκάνδαλα
διαφθοράς δισεκατομμυρίων ευρώ όπως της Novartis ή της Siemens, μπροστά σε νέα σκάνδαλα ΜΚΟ
τύπου UNICEF που αποσιωπούνται, μπροστά σε δολοφονικές επιθέσεις φασιστών που πέφτουν στα μαλακά,
μπροστά στον μισάνθρωπο σκοταδιστικό λόγο του παπαδαριού που νομιμοποιείται, μπροστά σε
περιστατικά βίαιου κρατικού αυταρχισμού και καταστολής ενάντια στα κινήματα (πλειστηριασμοί,
άγαλμα Τρούμαν) και σε περιστατικά εργοδοτικής αυθαιρεσίας και δεσποτισμού που γίνονται
καθημερινότητα.

Από την άλλη, το κράτος και η αστική δικαιοσύνη εξαπολύουν ένα νέο πογκρόμ εκδικητικών
διώξεων και αυταρχισμού που στοχεύει πεποιθήσεις και κοινωνικές σχέσεις, αξιοποιώντας όλο
το αντιδραστικό οπλοστάσιο που διαθέτει (τρομονόμο, τεστ DNA, ευρωπαϊκό δίκαιο, σωφρονιστικό
κώδικα κ.α.). Από τον Σακκά, τον Τσιρώνη, τον Ρωμανό, τον Δημάκη, την Ηριάννα και τον Περικλή, τους
Τούρκους και Κούρδους αγωνιστές, τους συνδικαλιστές και τους εργαζόμενους που δεν συμμορφώνονται
προς τας υποδείξεις, τον Τάσο Θεοφίλου, το ποινικό δίκαιο από δίκαιο της πράξης μετατρέπεται σε δίκαιο
των προθέσεων. Αυτή είναι η «ταξική μεροληψία» του συστήματος και της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που
το υπηρετεί κατά γράμμα.

Στην περίπτωση του Τάσου Θεοφίλου, που έχασε πέντε χρόνια στην φυλακή χωρίς κανένα
αποδεικτικό στοιχείο, το δεδικασμένο που άφησε το Εφετείο την περασμένη άνοιξη ήταν η κατάρρευση
μεγάλου μέρους του τρομονόμου, τόσο για τα άρθρα του 187Α όσο και για την χρήση του DNA, αλλά και
μία μεγάλη νίκη του μαζικού κινήματος αλληλεγγύης. Η εκδικητική αίτηση αναίρεσης αυτής της
απόφασης αυτό ακριβώς θέλει να αναιρέσει, παραδειγματικά προς το κίνημα και τους αγώνες του. Στο
στόχαστρο είναι και ο ίδιος ο Θεοφίλου, με κύρια επιδίωξη την ψυχολογική του εξόντωση, αλλά και όλο το
κίνημα ενάντια στον αυταρχισμό και τον σύγχρονο κοινοβουλευτικό ολοκληρωτισμό. Είμαστε όλοι και
όλες εμείς.

Η αίτηση αναίρεσης που θα εξεταστεί στις 11 Μαΐου στην Ολομέλεια του Αρείου Πάγου είναι μία
πολιτική μάχη που πρέπει να δώσει το κίνημα για την πλήρη και τελική αθώωση του Τάσου
Θεοφίλου, την υπεράσπιση των σύγχρονων λαϊκών-εργατικών ελευθεριών και την συνολική
αντιπαράθεση με την περαιτέρω αυταρχική θωράκιση του κράτους του ολοκληρωτικού καπιταλισμού.

Ως ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση στεκόμαστε αλληλέγγυοι/ες δίπλα στον Τάσο Θεοφίλου.

Καλούμε στην πανελλαδική μέρα δράσης στις 5 Μαΐου, και στην Αθήνα (στο Θησείο στις 1
μ.μ.) και συμμετέχουμε στη συγκέντρωση στο Εφετείο την Παρασκευή 11 Μαΐου, στις 9 π.μ.
για την πλήρη και αμετάκλητη αθώωση του Τάσου Θεοφίλου.
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